



7 марта нашему земляку, лётчику-космонавту СССР и дважды Герою Советского Союза, Виктору Петровичу Савиных исполнится 85 лет!



Первые в Зуевском техникуме провели урок посвящённый биографии и истории жизни космонавта. Узнали где рос, как получил космическую профессию, сколько раз летал в космос, как спас «мёртвую» станцию и почему его имя стало известным во многих странах мира.

Ребята с интересом слушали и смотрели презентацию, которую подготовил Артём Збоев, экскурсовод Музея К. Э. Циолковского, авиации и космонавтики.

Спасение «Салюта-7» было одной из самых сложных операций в истории мировой космонавтики. Желающие подробнее изучить эту историю могут прочитать книгу «Записки с «мёртвой» станции», в основу которой вошли дневниковые записи Виктора Савиных. Также рекомендуем к просмотру документальный фильм «Салют-7»: история одного подвига», в котором снялись реальные участники и очевидцы легендарного полёта.

В рамках акции студенты подписали поздравительные открытки имениннику, которые будут обязательно переданы адресату.





